

# 奥朗德女参谋原是韩国弃婴

## 有望进入法国内阁

本报讯 据韩国《朝鲜日报》报道,法国社会党总统候选人弗朗索瓦·奥朗德在第一轮投票中得票率高居榜首,成为下届法国总统的希望极大。而奥朗德竞选团队的精英们也成为媒体关注的焦点,其中包括一位干练的亚裔女性,她就是在奥朗德大选阵营中担任IT政策顾问的佩勒林,她曾经是一名韩国弃婴。

佩勒林是奥朗德的核心参谋,一些法国媒体推测,若奥朗德当选总统,她将立即进入内阁。佩勒林24日接受《朝鲜日报》采访时表示:“大

家都说我会成为部长,但我现在的目标只是(奥朗德)在5月6日的最后投票中获胜。”

佩勒林1973年出生于首尔,出生三四天后就被弃于街头,被人送到孤儿院六个月后被领养到法国。现年39岁的佩勒林离过婚,和前夫有一个7岁的女儿,现任丈夫是一名公务员。她表示自己被领养后没有去过韩国,弃婴和领养的身份对她来说既是一种困扰,也是激励她成功的动力。

佩勒林的法国养父是一位做小生意的技术人员,家

人一直希望她能学业有成。佩勒林也确实十分优秀,先后就读了法国高等经济商业学院、巴黎政治大学和国立行政学院等顶级名校。

佩勒林2002年在社会党大选阵营参与了演讲文案的制作,从此涉足政坛。她说:“我从政是因为我想改变社会上不公平的现象。”

另据消息,作为法国总统选举首轮投票的领跑者,社会党候选人弗朗索瓦·奥朗德25日说,如果当选总统,从明年开始,他将着手给予旅居法国的非欧盟国家外国人以地方选举权。(国际)



佩勒林(左一)陪奥朗德(前右一)参加活动。

### 标普下调 印度信用评级

据新华社电 国际评级机构标准普尔25日将印度主权信用评级前景从稳定下调至负面,原因是印度投资和经济增长放缓,经常账户赤字增加,同时印度政治环境不利于政府改善财政和宏观经济指标。

目前标准普尔对印度的主权信用评级仍维持在BBB-,即适宜投资的最低级别。

印度财政部长穆克吉就此说:“没有焦虑的理由,情况可能有些困难,但我们肯定可以解决。”印度股市和汇市则因主权信用评级前景下调而受到影响。

### 乌克兰计划开发 切尔诺贝利禁区

据新华社电 在4月26日切尔诺贝利核电站爆炸事故26周年前夕,乌克兰总理阿扎罗夫说,希望恢复和开发切尔诺贝利核电站周围的禁区,相信这一地区会获得重生。

有越来越多的科学家认为切尔诺贝利核事故产生的核辐射的危害可能比原来想象的要小。

美特工“招妓门”之外,媒体再爆一起“嫖资纠纷”——

# 美大兵在巴西与妓女互殴

本报讯 据美国媒体4月25日报道,在美国特勤局特工哥伦比亚招妓丑闻持续发酵之际,媒体日前又爆出了美军士兵和使馆工作人员曾因嫖资纠纷在巴西与妓女大打出手一事,美国驻巴西使馆也因此受到牵连吃了官司。

据美国国防部的一名官员透露,这起丑闻发生在去年12月底。当时,3名美国海军陆战队队员和一名美国驻巴西使馆工作人员在巴西首都巴西利亚一家夜总会外至少招了

两名妓女。妓女上车后,双方因嫖资发生了争吵,其中一名妓女首先动起手来并被推出了车外。而当她试图重新钻入车内时,不幸摔倒在地受了伤。另一名官员则称,这名妓女在被推出车时就伤到了锁骨。

目前在巴西访问的美国国防部长帕内塔24日向当地媒体提及此事,并表示已经对涉案人员进行了处罚。他说,这3名“行为不当”的士兵当时是美驻巴西使馆的安全小组成员,目前均已调离巴西,其中两名

受到降级处分。而另外一名牵涉其中的非军方人员也已被解职。据知情人透露,这位因买春而丢了饭碗的使馆人员离职前是一名主管。

帕内塔同时强调:“不论这种事发生在哪里,我们都会采取行动对涉案人员进行处罚,这种行为是绝对不可接受的。”

据悉,事情发生后,美国使馆曾为那名受伤妓女支付了医疗费,巴西警方当时也未就此事提起任何指控。但最近,这名妓女据信是

受到了哥伦比亚招妓丑闻的“启发”,已聘请律师并向美国大使馆提起了诉讼。

24日,美国特工哥伦比亚招妓丑闻进一步升级,又有两名涉案特工辞职,因丑闻而丢掉职务的特工已经增加到8人。来自美国艾奥瓦州的共和党参议员格拉斯利当天更是大胆猜测,说这起丑闻的女主角——哥伦比亚妓女有可能是俄罗斯间谍。

(中国日报)供稿

# 沂蒙红色影视基地成红色旅游新亮点

随着《沂蒙》等一部部电视剧的热播,沂南马牧池乡青山红嫂家乡旅游区暨中国沂蒙红色影视基地成了家喻户晓的名字,越来越多的人来到这,切身感受抗战时期的建筑、烽火连天和军民情深。

红嫂家乡旅游区暨中国沂蒙红色影视基地坐落于沂南马牧池乡的青山庄村,占地1120亩。由中国红嫂革命纪念馆、青山古村、沂州古县城、山乡梦忆村四部分组成,总投资2.6亿元,按照国家4A级景区建设。中国红嫂革命纪念馆,用古朴的农家院落和大型雕塑塑像,再现当年红嫂乳汁救伤员、沂蒙母亲抚养革命后代,千

辆小车下江南、姐妹们做军鞋、缝军帽、烙煎饼、补军装、送郎参军、送子上前线的真实场景。青山古村改造、修筑了供影视剧拍摄专用的戏棚、戏台、古道、城门、房屋、古庙、戏院等景点。红嫂家乡旅游区暨中国沂蒙红色影视基地边建设,边接待影视剧剧组,边接待游客旅游,先后拍摄了电视剧《沂蒙》、《娘》、《地道英雄》、《反叛之真心英雄》、《平原枪声》、《巍巍风云》、《永不磨灭的番号》、《子午流沙》、《战地神》和电影《沂蒙六姐妹》、《斗牛》、《沂蒙》等数十部影视剧。

一直以来,到景区来接受红色教育、参与影视剧拍摄、体验乡村民俗旅游的人,尤其是老年人红色旅游和青少年的爱国主义教育等旅游活动络绎不绝,影视剧拍摄等活动更满足了青年人对于影视剧拍摄的好奇,现在这里已具备了影视带动旅游发展的功



《地道英雄》剧组在基地拍摄的场景,让沂蒙红色影视基地赢得美誉。

# 春雨润九如 揽胜群瀑间

伴随着一场及时的春雨,九如山作为大自然的鬼斧神工之作,再一次展现出她的动人姿态,翠绿山色欲滴,瀑声轰鸣,仿佛大自然奏响的神曲,让前来观瀑的游客赞不绝口,许多游客在“泉城新八景(九如山瀑布群风景区)万人签名活动”的条幅上书写对九如山的赞颂诗。

春雨过后,九如山山色空濛,水光潋滟,步步是景,处处含情,山涧二十四泉喷涌而出,不知名的山泉位位相汇,八大潭潭水清如镜,倒映着山岚绿涛云亭,把潭水映衬得更加翠绿,顺着沟壑溪流潺潺奔涌的源头,山区之大美,看不尽,赏不完,景色之秀丽,看不够,赏不完,大自然的神奇,将山水树石尽显于此地,形成了北方罕见的峡谷丛林奇观。

春雨过后,九如山青山洗过,流水淙淙,千树沐浴,百草葱郁,青山层叠,共沐云气,高树深涧,齐奏甘露。只见群峰叠水,涉游山体,或清或淡,各显山水自下,顿时闯入山水风景的另一胜境。(王君逸)

**国家AAAA级旅游景区**  
**中国红色旅游十大景区**  
(孟良岗纪念馆免费参观)

英雄孟良岗

孟良岗战役,发生于一九四七年五月,我华东野战军在陈毅、粟裕的指挥下,以“百万军中取上将首级”的英雄气概,经浴血奋战,一举歼灭号称“五大主力之首”的国民党“王牌军”整编第七十四师,击毙中将军长张灵甫,俘虏、俘敌三万两千余人,一举粉碎了蒋介石对山东重点进攻的战略图谋,扭转了华东战局,在解放战争史上写下了光辉的一页。由此,“英雄孟良岗”成为沂蒙山的象征而名扬海内外。孟良岗旅游区经过近几年的开发建设已经形成了以山下孟良岗战役纪念馆为主题的纪念园区,与山上战役纪念馆为主题的战役遗址区两大部分。主要景点有:孟良岗战役纪念馆、纪念碑、陈毅、粟裕大型花岗岩雕像,军事参与娱乐区,武器展览区,战役遗址区,张灵甫指挥所,民俗园,全省最长高空滑索、滑道,马术俱乐部,射箭场,军事模拟对抗等休闲娱乐项目。这里是沂蒙六姐妹的故乡,是电影《南征北战》及李幼斌主演的电视剧《红日》故事的发生地。

**孟良岗景区地址电话**  
蒙阴地接旅行社

地址:山东省蒙阴县垛庄  
蒙阴春秋旅行社 电话:0539-4274002 传真:0539-4274007

网址:www.menglianggu.org  
电话:0539-4582200 传真:0539-458220

蒙阴蒙山旅行社 电话:0539-4811308 传真:0539-4810188